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Conseil d'école du lundi 7 février 2022

Année scolaire 2021 - 2022

PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE nÂ° 2
 ECOLE Publique

 Date  Lundi 7 février 2022

 Commune  Brussieu

 Enseignants présents Prénom, Nom, Fonction

 - Olivier Thomas, directeur et enseignant- Myriam Decq

enseignante- Karine Vessière enseignante- Marie-Pierre

Daudrix, enseignante- Emilie Malbot, enseignante

 Délégués des parents d’élèves présents Prénom, Nom

 - Mélanie Charles- Alexandra Colombet- Laetitia Goubier-

Hélène Gazet- Maryne Tirroloni, suppléante- Sophie Ogeard

Henon, suppléante- Laure Diernaz, suppléante

 Représentants de la municipalité présents Prénom, Nom

 - - L’adjointe chargée des affaires scolaires : Sonia Simon

 Autres Prénom, Nom, Fonction

 Absente excusée Prénom, Nom, Fonction

 Mme le Maire, Catherine Lotte-Petitjean, Jonathan Pardin, parent d’élèves

,
 Ordre du jour

 1- Situation sanitaire2- Prévision effectifs rentrée 20223- UCOL :

tombola4- Rencontres en chansons5- Sorties culturelles6-

Voyages scolaires7- Photo de classe8- Liaison CM2-6ème9-

Liaison crèche-école maternelle10- Date de la rentrée11-

Carnaval12- La grande lessive13- Matériel14- Travaux

Rédaction du procès-verbal

SITUATION SANITAIRE : La situation sanitaire a été extrêmement tendue au retour des congés de Noël. Le virus a
circulé très activement, aussi bien au niveau des élèves que des adultes, nécessitant notamment la fermeture de deux
classes. 35 élèves ont été diagnostiqués positifs sur cette période (sans compter ceux qui l’ont été précédemment).
Nous souhaitons vraiment remercier les familles qui ont su faire face en s’organisant bien souvent dans l’urgence et
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qui ont fait preuve d’énormément de compréhension.

Le protocole va être allégé à partir du 28 février avec un retour au niveau 2, la fin du port du masque en extérieur et
un seul autotest à J2 en cas de contact avec un cas confirmé, sans obligation de fournir une attestation sur l’honneur.

EFFECTIFS POUR LA RENTREE 2022 : Pour la rentrée 2022, 126 élèves sont prévus, sans compter les tout-petits.

Il est primordial que les familles souhaitant inscrire des enfants pour la rentrée 2022 se fassent connaître dès
maintenant en prenant contact avec l'école afin de procéder à l'admission.

Comme chaque année, l'accueil des enfants de 2 ans (tout-petits), nés en 2020, sera possible dans la limite des
places disponibles, s'ils sont nés avant le 1er septembre et bien sûr s'ils sont propres. Nous attendrons la rentrée
2022 pour déterminer le nombre de places disponibles.

UCOL : L'UCOL lancera sa tombola de printemps du 7 mars au 1er avril 2022. Chaque famille se verra remettre une
enveloppe avec 10 cartes à gratter à vendre, au prix de 2 € chacune. Les lots pourront être retirés auprès de M.
Thomas. Les bénéfices de cette tombola sont ensuite redistribués aux écoles.

Cette année, les enfants auront le choix entre des mini-lots classiques ou bien des graines de plantes ou légumes.

RENCONTRES EN CHANSONS : Nous espérons que nos rencontres en chansons pourront avoir lieu en fin d’année.
L’une d’elles sera organisée à Brussieu, le jeudi 23 juin 2022.

SORTIES CULTURELLES : La sortie culturelle de la classe de CM1 CM2 n’est pas encore programmée. Le théâtre
Tête d’Or n’ayant pas rouvert ses portes aux scolaires, nous participerons au spectacle proposé par la CCMDL si c’est
possible. Les autres classes ont déjà bénéficié de cette sortie.

VOYAGES SCOLAIRES : Les classes de CP-CE1 CE1-CE2 et CM1 et CM1-CM2 se rendront à Salva-Terra le mardi
28 juin 2022.

Les classes de PS-MS, MS-GS ont pour objectif de se rendre au parc de la Tête d’Or, à Lyon, pour une visite sur la
thématique de Guignol. La date est encore à déterminer.

Les sorties culturelles et les voyages scolaires sont financés par le sou des écoles.

PHOTO DE CLASSE : La séance aura lieu le vendredi 25 mars 2022, le matin.

LIAISON CM2-6ème : Le projet d’immersion des élèves durant une journée dans une classe de 6ème a pu se réaliser
au mois de décembre.

La classe de CM1-CM2 doit participer au festi-foot organisé par la section foot du collège du Val d’Argent. Cette
journée est programmé le jeudi 14 avril 2022. Un tournoi de foot ainsi que des ateliers sont proposés aux classes
participantes. Les enfants prendront leur repas au self du collège.

Une journée portes ouvertes du collège est également programmée.
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LIAISON CRECHE-ECOLE MATERNELLE : La crèche devrait mettre en place une découverte de la maternelle,
destinée aux futurs PS de l'année prochaine. Les enfants viendront dans la classe le matin accompagnés par du
personnel de la crèche.

Cette découverte sera également proposée aux enfants qui ne fréquentent pas la crèche. Ils pourront alors venir un
jour au mois de juin, sur le temps d'accueil du matin.

Une réunion de pré-rentrée sera organisée également le jeudi 16 juin 2022 à 18H00 pour les familles dont les enfants
seront inscrits en classe de PS l'an prochain.

Ce projet de liaison ne sera mis en œuvre que si la situation sanitaire évolue favorablement d’ici la fin de l’année.

DATE DE LA RENTREE : La rentrée est programmée le jeudi 1er septembre 2022.

CARNAVAL : Le défilé aura lieu le mardi 1er mars 2022 à partir de 15H30. Les enfants resteront groupés par classe.
Ils pourront venir déguisés à l’école à cette occasion.

LA GRANDE LESSIVE : Comme chaque année, l’école participera à « La grande lessive » sur le thème du « Ombres
portées » le jeudi 24 mars 2022. Les productions seront accrochées sur un fil, tout le long des grilles de l’école, afin
d’être visibles de l’extérieur.

MATERIEL : Des « pneus » ont été achetés par la mairie pour enrichir les possibilités de jeux de cour.

La mairie prévoit d’installer une table en bois et un banc dans la cour de l’école.

TRAVAUX :

Dans le cadre de la programmation pluriannuelle de rénovation des classes, nous souhaiterions poursuivre la
rénovation des classes de l’école.

Par ailleurs, nous avons des problèmes avec la liaison internet de l’école. Il serait nécessaire de faire un bilan du
réseau interne et de prévoir un raccordement à la fibre quand cela sera possible.

Le prochain conseil d’école aura lieu le lundi 13 juin 2022 à 18H00.

Marie-Pierre DAUDRIX, secrétaire de séance Olivier THOMAS, directeur de l'école

Date : 07/02/2022

Signatures
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